

# 24小时美术馆来了

8只透明“盒子”呈现不同艺术主题



“24小时美术馆”即将成为河西新地标 现代快报+/ZAKER南京记者 施向辉 摄

传统美术馆，大家都是在一处密闭的空间中，移步换景。你见过露天的透明美术馆吗？10月30日，现代快报记者从建邺区获悉，由河西·建邺打造的“24小时美术馆”首期艺术展将于11月1日晚8点在南京国际青年文化广场正式开展，八只透明的“盒子”将被点亮，给公众带来全新感受。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹 通讯员 建宣

“24小时美术馆”位于建邺区南京国际青年文化公园草坪雕塑广场，这里地处河西新城青奥轴线上，不远处就是“南京眼”“南京国际青年文化中心(双塔楼)”。美术馆由散布在周边的8个玻璃房子进行升级、改造而来。10月30日晚，现代快报记者先行探访，这些玻璃房子仿佛是自成一体的透明“盒子”，每个占地约40平方米。现场正在进行灯光调试，在夜色下熠熠生辉。

透过玻璃外围，你会看到不同的“盒子”呈现不同主题的艺术内涵。或是让人百思不得其解的由3000把扫帚组成的大型公共装置“彩虹”；或是通过猴子的视角探讨人与人之间最原始关系的艺术作品。穿梭在8只“盒子”中间，就像走进了流动的美术馆。据悉，今年8月，“南京十大文化地标”出炉，南京青奥轴线赫然在

榜，而“24小时美术馆”将成为河西新城青奥轴线上的一座新文化地标。

据介绍，“24小时美术馆”首期艺术展将于11月1日晚8点开幕，并于9点后免费向公众开放，正式开启南京市民的“艺术夜生活”。活动当晚，除了有广场“八个盒子”点亮仪式，首批“24小时美术馆”主题文创产品也将在现场发布。

建邺区委宣传部负责人向现代快报记者透露，“24小时美术馆”不仅仅是单纯的“美术馆”，更是融创新、艺术、文化、科技的城市文化空间和平台，让当代艺术的气息弥漫河西·建邺的大街小巷，真正走进人们的日常生活。据悉，开展后，“24小时美术馆”除了24小时不打烊之外，每隔一两个月会更新一次展览主题内容，市民朋友可经常领略到不同展览带来的艺术享受。

## 恒丰银行南京分行“恒有爱”志愿者服务队受邀参加第三届江苏志愿服务展示交流会

近日，由江苏省委宣传部、江苏省文明办联合江苏省民政厅、团江苏省委举办的第三届江苏志愿服务展示交流会在常州正式开幕。本次交流会以“志愿服务，美好你我他”为主题，恒丰银行南京分行“恒有爱”志愿者服务队作为唯一一家全国性股份制商业银行受邀参加此次活动。

## 在南京四方雅辰酒店静享秋日好时光

位于南京市浦口区珍七路9号的南京四方雅辰酒店以舒适和丰富的生态环境闻名于世，与珍珠珠、老山等自然景观比邻而居，让下榻于此的宾客尽情探索体验。酒店艺术气息浓厚，不仅向建筑艺术的精巧卓绝致敬，同时也是当代艺术的一种展示。

活动现场，“恒有爱”志愿者服务队向参加人员集中展示了该行“关爱儿童——共建希望之家”“关爱老人——共建感恩之家”“关爱弱势——共建温情之家”的品牌志愿服务项目，讲述温暖的志愿服务故事，并就志愿服务具体内容、先进做法等与多家单位进行了深入的交流

学习。

今后，恒丰银行南京分行将继续认真践行志愿服务精神，增强服务意识，探索更多的志愿服务模式和参与形式，用实际行动服务社会、奉献社会、回报社会，展现恒丰银行有担当、有责任、有信念的良好社会形象。

通讯员 赵欣

缝衔接的科技和高品质的室内用品一应俱全。安享居住乐趣的同时，更精心挑选新鲜自然的食材，带给食客饕餮美食体验。菜单会随不同时节进行变化，更好地实现与当地饮食文化精髓的衔接。

通讯员 魏霞

## 康贝佳口碑效应持续发力 韩国种植牙专家明日亲诊

韩国专家姜奉孝11月1-2日亲诊，欧美植体种1送1仅剩今天



康贝佳9周年院庆活动吸引了数百市民参与

### 康贝佳好口碑引诸多专家“加盟” 严格“把关”确保种植牙稳固耐用

自2009年建院起，南京康贝佳口腔医院就始终坚持把患者的利益放在首位。为让种植牙造福更多的缺牙患者，康贝佳成立了1000万尊老爱牙基金，还把每个月的20日定为“尊老爱牙日”、走进街道、社区、老年大学等，为居民提供免费口腔检查。邀请中、意、德、韩等多国专家组成了国际种植牙专家团，致力于为缺牙患者提供更先进、更快捷的口腔诊疗服务。同时康贝佳先进的口腔诊疗设备、品质过硬的种植材料以及规范的种植操作流程，更能确保种下去的每一颗牙都能“成活”且稳固耐用。

随着越来越多的国际专家“慕名而来”，康贝佳并没有“照单全收”，而是经过严格的资质审核、个人履历及经验把关，为广大患者“筛选”出信得过的好专家，助力缺牙更好更快地“重生”，乐享阔别已久的牙好生活。

### 纯韩数字化微创种植牙高精准度 助缺牙老人轻松走出种牙困境

缺牙越久，牙槽骨条件就会越差，修复难度也会越来越大。在这样的情况下，如果牙医完全依赖先进的口腔种植设备和技术，没有针对性地选择适宜的种植材料、采用先进的植入方案，最终可能会导致手术失败，危害身体健康。

姜奉孝擅长的纯韩数字化微创种植牙，术前通过高科技智能设备精准测量出患者牙槽骨的宽度、高度、密度并确定种植的位置、角度、深度等，再根据这些数据选择种植体的型号、长短、粗细等，确保种植体与牙槽骨完美融合。由于该方法所需的骨量相对少，即使患者牙槽骨萎缩，也能不植骨重建满口好牙，让患者一日重回“真牙时代”。

### 缺牙后越早种越省事、省钱 欧美种植体种1送1仅剩今天

自康贝佳推出9周年庆特惠以来，每天到院种牙的市民非常多。能够优惠价种上高性价比的好牙，还能找自己“心仪”的专家种，很多原本犹豫的市民也纷纷加入种牙大军中。俗话说“凡事要趁早”，种牙也不例外。缺牙后越早种植，就越能省事、省钱。因为缺牙拖太久，牙槽骨条件就会越差，缺牙颗数也会增多。

今天是康贝佳9周年院庆特惠的最后一天，想种牙的市民请抓紧时间拨打热线86980851预约，抢“欧美种植体种1颗送1颗、半口种植牙18800元起”等多重优惠。

### 种好牙·吃螃蟹 康贝佳微创种植牙国际分享会

时间：11月9日上午8:30

①南京电视台《有请当事人》栏目主持人方方带您找专家种好牙；

②报名参加活动可于当天领取精品羊绒围巾一件（需提前到院领取入场券，限前500名）；

③品牌种植牙特价4980元/颗（含种植体+基台+牙冠）；

④双11“大放价”，特价种植牙现场抢购；

⑤当天种牙砸金蛋赢取千元种植牙现金券；

⑥随机抽取美的电饭煲、取暖器等幸运大奖。

咨询热线：86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告

## “独”领风骚，步步“瞪”高

南京市独角兽、瞪羚企业俱乐部沙龙活动成功举办

作为经济发展的“新动能”，独角兽、瞪羚企业代表了新兴产业的发展方向。

10月30日，江苏银行南京分行举办“独”领风骚，步步“瞪”高——南京市独角兽、瞪羚企业俱乐部沙龙活动，南京市人民政府有关领导、江苏银行南京分行行长沈晓驰、南京市独角兽、瞪羚企业俱乐部秘书长潘定国出席并致辞，全市40余家独角兽和瞪羚企业负责人参加本次活动。

活动中，江苏银行针对交易银行等特色创新公司业务、科技金融和普惠金融产品进行宣讲，为不同成长阶段的企业提供账户管理、支付结算、上市辅导等全生命周期服务。随后运满满、贝登医疗等企业代表做了现场分享，三方还进行了互动交流，气氛热烈。江苏银行南

京分行和南京市独角兽、瞪羚企业俱乐部代表以及24家企业共同签署了《战略合作协议》。

江苏银行将秉承“创新引领、精准营销、专属服务、高效审批”的理念，搭建专属金融服务平台，加强对独角兽、瞪羚企业的金融支持，促进南京市独角兽和瞪羚企业进一步涌现和成长。此次沙龙活动的举办及战略合作协议的签署，标志着江苏银行与南京市独角兽、瞪羚企业俱乐部的合作进入了全新篇章。未来，双方将充分发挥各自专长、资源和优势，创新新型金融服务模式，实现优势互补，顺应南京市高质量发展要求，积极抢抓新经济市场机遇，为全市经济转型升级注入新动能。

通讯员 曹政强